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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении причин и условий, способствующих
совершению административного правонарушения

08 августа 2025 г.                                                                                         с. Туруханск

Я, заместитель главного государственного инспектора Туруханского района
по  пожарному  надзору  Жданов  Иван  Валерьевич,  руководствуясь  ст.  29.13
Кодекса  РФ  об  административных  правонарушениях,  рассмотрев  дело  об
административном  правонарушении  от  25.07.2025 № 16/2507-24-239-00016/6/1
по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в отношении должностного лица – директора краевого
государственного казенного учреждения социального обслуживания «Социально-
реабилитационный центр для несовершеннолетних «Забота» (далее  – КГКУСО
«Социально-реабилитационный  центр  для  несовершеннолетних  «Забота»)  –
Нагорновой  Анжелики  Амбарцумовны,  12.07.1967  г.р.,  уроженки  г.  Игарка
Красноярского  края,  зарегистрированной  по  адресу:  Красноярский  край,
Туруханский  район,  г.  Игарка  2-й  микрорайон,  дом  №  3,  квартира  98
(постановление  о  назначении  административного  наказания  от  08.08.2025  №
16/2507-24-239-00016/6/1).

УСТАНОВИЛ:

причины административного правонарушения и условия, способствовавшие
его совершению, а именно:

Согласно протоколу об административном правонарушении от  25.07.2025
16/2507-24-239-00016/6/1, составленным  главным государственным инспектором
Туруханского района по пожарному надзору Яновским Е.А,  директор   КГКУСО
«Социально-реабилитационный  центр  для  несовершеннолетних  «Забота»
Нагорнова А.А.,  являясь  руководителем  организации,  осуществляющий
непосредственное руководство системой пожарной безопасности на объекте и в



организации, в соответствии со ст. 37 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 69-
ФЗ  «О  пожарной  безопасности»  обязана  соблюдать  требования  пожарной
безопасности, а также в соответствии со статьей 38 Федерального закона №69-ФЗ
от 24.12.1994 г. «О пожарной безопасности» нести ответственность за нарушение
требований пожарной безопасности в соответствии с законодательством.

Протоколом  от  25.07.2025 №  16/2507-24-239-00016/6/1 об
административном правонарушении,  установлено  несоблюдение руководителем
КГКУСО  «Социально-реабилитационный  центр  для  несовершеннолетних
«Забота» требований  пожарной  безопасности,  установленных Правилами
противопожарного режима в РФ, утвержденных постановлением Правительства
РФ от  16.09.2020  № 1479  и  приказом МЧС России  № 806  от  18.11.2021  «Об
определении порядка,  видов,  сроков обучения лиц,  осуществляющих трудовую
или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного
инструктажа  требований  к  содержанию указанных  программ и  категорий  лиц,
проходящих  обучение  по  дополнительным  профессиональным  программам  в
области пожарной безопасности» на объекте по адресу: г. Игарка, ул. Геологов, д.
3Б, а именно:
- журнал противопожарных инструктажей не соответствует требованиям приказа
МЧС  России  №  806  от  18.11.2021  «Об  определении  порядка,  видов,  сроков
обучения  лиц,  осуществляющих  трудовую  или  служебную  деятельность  в
организациях,  по  программам  противопожарного  инструктажа  требований  к
содержанию  указанных  программ  и  категорий  лиц,  проходящих  обучение  по
дополнительным  профессиональным  программам  в  области  пожарной
безопасности»  -  пункт  22  приказа  МЧС  России  №  806  от  18.11.2021  «Об
определении порядка,  видов,  сроков обучения лиц,  осуществляющих трудовую
или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного
инструктажа  требований  к  содержанию указанных  программ и  категорий  лиц,
проходящих  обучение  по  дополнительным  профессиональным  программам  в
области пожарной безопасности»;
- проводятся «плановые» инструктажи, что не соответствует видам инструктажей
установленных  приказом  МЧС  России  № 806  от  18.11.2021  «Об  определении
порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную
деятельность  в  организациях,  по  программам  противопожарного  инструктажа
требований  к  содержанию  указанных  программ  и  категорий  лиц,  проходящих
обучение  по  дополнительным  профессиональным  программам  в  области
пожарной безопасности» - пункт 11 приказа МЧС России № 806 от 18.11.2021
«Об  определении  порядка,  видов,  сроков  обучения  лиц,  осуществляющих
трудовую  или  служебную  деятельность  в  организациях,  по  программам
противопожарного инструктажа требований к содержанию указанных программ и
категорий  лиц,  проходящих  обучение  по  дополнительным  профессиональным
программам в области пожарной безопасности»;
-  руководителем  не  определена,  распорядительным  документом,  проверка
соответствия знаний и умений лиц, осуществляющих трудовую или служебную
деятельность  в  организации,  требованиям,  предусмотренным  программами
противопожарного  инструктажа,  которую  осуществляет  лицо,  проводившее
противопожарный  инструктаж,  либо  иное  лицо,  назначенное  руководителем



организации, в соответствии с приказом МЧС России № 806 от 18.11.2021 «Об
определении порядка,  видов,  сроков обучения лиц,  осуществляющих трудовую
или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного
инструктажа  требований  к  содержанию указанных  программ и  категорий  лиц,
проходящих  обучение  по  дополнительным  профессиональным  программам  в
области пожарной безопасности» - пункт 3  Постановления Правительства РФ от
16.09.2020  N  1479  «Об  утверждении  Правил  противопожарного  режима  в
Российской Федерации»;
- журнал эксплуатации систем противопожарной защиты имеется, но заполняется
не в полном объеме – пункт 17(1) Постановления Правительства РФ от 16.09.2020
N  1479  «Об  утверждении  Правил  противопожарного  режима  в Российской
Федерации»;
- на объекте отсутствует знак пожарной безопасности «Пользоваться открытым
огнем запрещено» - пункт 11 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N
1479  «Об  утверждении  Правил  противопожарного  режима  в Российской
Федерации»;
- на объекте имеется знак пожарной безопасности «Курение запрещено», который
не  соответствует  требованиям  ГОСТ  12.4.026-2015  «Система  стандартов
безопасности  труда.  Цвета  сигнальные,  знаки  безопасности  и  разметка
сигнальная. Назначение и правила применения. Общие технические требования и
характеристики.  Методы испытаний» -  пункт 11 Постановления Правительства
РФ от 16.09.2020 N 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в
Российской Федерации»;
-  имеется  указатель  направления  движения  к  источникам  наружного
противопожарного  водопровода,  который  не  имеет  светоотражающей
поверхности либо световых указателей, подключенных к сети электроснабжения
и  включенных  в  ночное  время  или  постоянно,  а  также  не  соответствует
требованиям ГОСТ 12.4.026-2015 «Система стандартов безопасности труда. Цвета
сигнальные,  знаки  безопасности  и  разметка  сигнальная.  Назначение  и  правила
применения.  Общие  технические  требования  и  характеристики.  Методы
испытаний» - пункт 48  Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479
«Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».

Причинами  и  условиями,  способствующими  совершению
административных  правонарушений,  выступают  отсутствие  должного
контроля  со  стороны  руководства  за  деятельностью  сотрудников  по
обеспечению пожарной безопасности.

Учитывая  изложенное и  руководствуясь  ст.  29.13.  КоАП РФ вношу Вам
представление  о  принятии  мер  по  устранению  указанных  причин  и  условий,
способствующих совершению административного правонарушения.

Вам  необходимо устранить  вышеуказанные причины административного
правонарушения  и  условия,  способствующие  совершению  административного
правонарушения  и  в течение  месяца  со  дня  получения  настоящего
представления и сообщить о принятых мерах по адресу: 663230, Туруханский
район,  с.  Туруханск,  ул.  Советская,  31,  E-mail:ondturuhansk  @24.  mchs  .  gov  .  ru   в
Отдел  надзорной  деятельности  и  профилактической  работы  по  Туруханскому
району.



За  непринятие  мер  по  устранению причин и  условий,  способствовавших
совершению административного правонарушения, предусмотрена административ
ная ответственность по ст. 19.6. КоАП РФ. 

За  непредставление  или  несвоевременное  предоставление  в
государственный  орган  (должностному  лицу)  сведений  (информации),
предоставление  которых  предусмотрено  законом  и  необходимо  для
осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности
предусмотрена административная ответственность по ст. 19.7. КоАП РФ.

Представление внес:

Заместитель главного государственного
инспектора Туруханского района 
по пожарному надзору                                                                                И.В. Жданов
 

Представление получено/(направлено):  
______________________________________________________________________

Номера «телефонов доверия»:
Главного управления МЧС России по Красноярскому краю 8-(391)-2270919 (круглосуточно). 


